

尤溪县住房和城乡建设局

尤住建函〔2022〕30号

尤溪县住房和城乡建设局 关于对县人大第十八届一次会议 第98号建议的答复函

杨渭代表：

您提出的《关于加强新阳中心片区协同合作的建议》收悉。经认真研究，现将办理情况答复如下：

自开展新阳中心片区建设以来，管前镇、新阳镇、八字桥乡、奇韬镇、文江镇、广平镇、梅山镇7个乡镇积极开展项目建设，各有关乡镇各单位积极推进落实相关项目，各相关单位积极贯彻落实市政府关于新阳中心片区发展的决策部署，推进新阳中心片区产业融合发展。

住建局、发改局、自然资源局、财政局、教育局等有关部门将积极支持新阳片区乡镇各项目落地，积极推动项目实施。每年将召开一定次数乡镇部门联席会议，积极对接已谋划的建设项目，推动项目落实，全方位推进新阳中心片区产业融合发展。住建局将积极协调县财政及时拨付新阳中心片区乡镇的工作经费。

感谢您长期以来对我县城乡建设工作的支持和理解，欢迎您一如既往关心和监督我们的工作。

领导署名：

承 办 人：朱庆斌

联系 电 话：0598-6330966

落 实 情 况：基本解决



抄送：县政府胡凤鹏副县长，县人大人事委，县政府督查室，管前镇人大主席团，八字桥乡人大主席团，邓建根，严清香，肖永忻，吴绍炫，陈 浩，陈德煌，林月华，林昌兴，罗文蓉，罗朝标，池华琴，杨玉敏，余锦灿，郑起滨等代表。